Ficha técnica

Tinteiro HP Original 305XL Preto de elevado rendimento





Ideal para famílias, microempresas e pequenos escritórios que imprimem uma variedade de documentos a cores para o dia a dia e fotografias.

Utilize Tinteiros HP Originais para imprimir documentos com texto nítido e fotografias com cores vivas, para a sua casa e para a sua pequena empresa. Escolha o tamanho certo dos seus tinteiros de acordo com o seu orçamento e volume de impressão. 1











Os tinteiros HP oferecem qualidade e fiabilidade

Tire o máximo partido da sua impressora HP e dos seus tinteiros HP. Imprima documentos e fotografias de alta qualidade com os Tinteiros HP Originais. Utilize Tinteiros HP Originais 305XL de elevado rendimento, especificamente concebidos para a sua impressora HP e para a impressão em grande volume

Destaque-se utilizando Tinteiros HP Originais, concebidos para imprimir documentos com texto legível e nítido.

Construído para responder

Confie nos Tinteiros HP Originais para obter um excelente desempenho de impressão. Utilize tinteiros HP de fácil utilização, concebidos e testados com a sua impressora HP, para produzir impressões nítidas e vívidas para a sua casa, para a escola e para o trabalho.

Escolha Tinteiros HP Originais especialmente concebidos para funcionar com a sua impressora HP.

A impressão simplificada

Poupe tempo e dinheiro com os Tinteiros HP Originais e o HP Instant Ink, o serviço da HP que entrega automaticamente tinteiros à sua porta. ^{2,3} Imprima com qualidade superior e não volte a ficar sem tinteiros ³

Poupe até $70\%^{2,3}$ em Tinteiros HP Originais – encomendados pela sua impressora e entregues à sua porta. 2

Declaração de compatibilidade

Multifunções HP DeskJet série 2300, Multifunções HP DeskJet série 2700, Multifunções HP DeskJet série 4100, Multifunções HP ENVY série 6000, Multifunções HP ENVY Pro série 6400

Especificações do produto

P/N	Descrição	Rendimento médio do cartucho *	Dimensões (c x l x p)	Peso	Código UPC
3YM62AE	Tinteiro HP Original 305XL Preto de elevado rendimento	aprox. 240 páginas	113 x 37 x 115 mm	aprox. 0,03 kg	(301) 193905429264; (302) 194441597363; (ABE) 193905429271; (UUQ) 194441597356; (UUS) 193905429288

^{*}Testado na Multifunções HP ENVY série 6000. A média aproximada baseia-se na norma ISO/IEC 24711 ou na metodologia de testes da HP e na impressão contínua. O rendimento real varia significativamente consoante o conteúdo das páginas impressas e outros fatores. Para saber mais detalhes, consulte http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies.

Garantia

Os tinteiros e as cabeças de impressão da HP têm garantia que cobre defeitos de materiais e de fabrico durante o período de garantia.

Para obter mais informação acerca dos Consumíveis HP, visite http://www.hp.com



¹ A afirmação baseia-se numa comparação entre os Tinteiros HP Originais 305XL Preto de elevado rendimento e os Tinteiros HP Originais 305 Preto, e numa comparação entre os Tinteiros HP Originais 305XL Tricolor de elevado rendimento e os Tinteiros HP Originais 305 Tricolor. Os tinteiros de elevado rendimento não estão incluídos; é necessário adquiri-los em separado. Para saber mais informações, consulte http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies.

² A afirmação tem por base o plano de 300 páginas do serviço HP Instant Ink (as poupanças para outros planos serão inferiores). A afirmação tem por base a utilização de todas as páginas do plano sem adquirir conjuntos adicionais de páginas em comparação com o custo por página (CPP) para imprimir páginas de acordo com a norma ISO/IEC 24711 na maioria das impressoras a cores de jato de tinta com preço inferior a 200 € que utilizam tinteiros de capacidade normal, conforme os dados apresentados pela IDC no 1.º trimestre de 2018. O estudo baseia-se em preços indicativos de consumiveis dos fabricantes, conforme os dados apresentados pela SPIRE em junho de 2018, e no rendimento em número de páginas indicado no website dos fabricantes em junho de 2018. Para saber mais detalhes, consulte hp.com/go/ptcompare. Todos os preços incluem IVA. O rendimento em número de páginas de acordo com a norma ISO tem por base a impressão contínua de páginas no modo predefinido. O valor poupado poderá variar consoante o número de páginas impressas e o conteúdo real das páginas impressas. Para saber mais sobre as normas ISO, consulte hp.com/go/pageyield.

an pleasas. Final as source as normas 150, consulte in Econogropageyero.

3 A affirmação baseia-se num plano de impressão, na ligação à Internet de uma impressora HP compatível com o serviço HP Instant Ink, num cartão de crédito/débito válido, num endereço de e-mail válido e num serviço de entrega na sua área geográfica.